

# ΕΝΩΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΕΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ

Παπαναστασίου 49 104 45 ΑΘΗΝΑ Τηλ. Φαξ.: 210 8321783 / 6977904185

e-mail: [enoshkkm@otenet.gr](mailto:enoshkkm@otenet.gr) [http:// www.art-teachers.com](http://www.art-teachers.com)

## ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

### 4ήμερο Σεμινάριο Β. Ελλάδας στην Καλαμαριά Θεσσαλονίκης 4-7 Απριλίου 2013

ΑΘΗΝΑ 5/3/2013

Αγαπητοί συνάδελφοι ήδη έχετε ενημερωθεί ότι αυτή τη χρονιά προγραμματίζεται η διοργάνωση του σεμιναρίου μας στην Καλαμαριά Θεσσαλονίκης, από **Πέμπτη 4 έως Κυριακή 7 Απριλίου 2013**, στην αίθουσα θεάτρου **Δήμου Καλαμαριάς** και στο **1<sup>ο</sup> Γυμνάσιο Καλαμαριάς** (οδός **Χηλής Πλ. Δημαρχείου Καλαμαριάς**). **Ώρες 09:00-14:00 και 16:00-20:00 καθημερινά.**

Έχει εγκριθεί από το Υπ. Παιδείας η άδεια απουσίας από το σχολείο και η συμμετοχή στο σεμινάριο, των εκπαιδευτικών εικαστικών ΠΕ08 Α΄/θμιας και Β΄/θμιας Εκπ/σης Β. Ελλάδας (Κεντρική, Δυτική, Ανατολική Μακεδονία, Θράκη, Θεσσαλία, καθώς επίσης η περιφέρεια Ηπείρου και Ιονίων Νήσων), τις εργάσιμες ημέρες **Πέμπτη 4 και Παρασκευή 5 Απριλίου 2013.**

**Επισημαίνουμε ότι στα σχολεία θα έρθει μια πρώτη ενημέρωση από το Υπ. Παιδείας με λάθος τυπογραφικό την ημερομηνία άδειας, δηλαδή 2 αντί για 4 - 7/4/2013. Θα ακολουθήσει νεότερη διορθωμένη.**

Ενώ το πρόγραμμα βρίσκεται ακόμη υπό διαμόρφωση, με τη συμμετοχή συναδέλφων για παρουσιάσεις εργασιών, σας ενημερώνουμε ότι ζητήθηκε από συναδέλφους μέσω face-book της Ένωσης και όχι μόνο, να επαναληφθεί η πραγματοποίηση του σεμιναρίου στην Art Therapy, όπως και στην Αθήνα.

Βασιζόμενοι σε αυτό το αίτημα προτείνουμε για το Σάββατο 6 και Κυριακή 7 Απριλίου τα παρακάτω:

A. Το Σάββατο το πρωί θα πραγματοποιηθούν δύο δίωρα βιωματικά εργαστήρια γνωριμίας με τη θεραπεία μέσω των εικαστικών (Art Therapy), με την ίδια θεματική ενότητα, όπως ακριβώς είχε γίνει στο Συνέδριο του Σεπτεμβρίου στην Αθήνα. Για τη συμμετοχή σ' αυτά τα εργαστήρια θα ανοιχτεί κατάλογος στην έναρξη των εργασιών του σεμιναρίου, στην Καλαμαριά. Κόστος συμμετοχής εργαστηρίου 5€.

B. Για το Σάββατο το απόγευμα και την Κυριακή το πρωί προγραμματίζονται δύο τρίωρα βιωματικά σεμινάρια. Θα εξαρτηθεί από τον αριθμό των δηλώσεων συμμετοχής εάν θα πραγματοποιηθούν. Τα σεμινάρια αυτά θα είναι προαιρετικά με δυνατότητα συμμετοχής και φίλων της Ένωσης. (Για το περιεχόμενο και τη θεματολογία τους επισυνάπτουμε σχετική ενημέρωση από την εισηγήτρια Ι. Κιλήμη).

Για τη συμμετοχή σε αυτά τα εργαστήρια θα ανοιχτεί κατάλογος με σειρά προτεραιότητας μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου της Ένωσης μέχρι τον αριθμό των 35 ατόμων, με τη δυνατότητα επιλογής ενός ή και των δύο εργαστηρίων, τα οποία θα έχουν διαφορετικές θεματικές ενότητες. Εφ' όσον υπάρξει η σχετική συμμετοχή, θα τηρηθούν οι ίδιες προδιαγραφές με αυτές της Αθήνας τις οποίες παραθέτουμε:

## Χρήσιμες πληροφορίες για τους ενδιαφερόμενους

Για τα παραπάνω σεμινάρια θα υπάρχει το συμβολικό ποσό συμμετοχής των 25€ το κάθε τρίωρο, σύνολο σεμιναρίου με τα δύο τρίωρα 50€.

Για τα μέλη της Ένωσης η συμμετοχή σε ένα τρίωρο εργαστήριο 20 €, για δύο τρίωρα 40 €.

Η τιμή αυτή ανταποκρίνεται στην αμοιβή του εκπαιδευτή, στα υλικά των εργαστηρίων στη μετακίνηση και στην ενίσχυση της Ένωσης.

Οι δηλώσεις συμμετοχής **μέχρι 29 Μαρτίου**, γίνονται μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου της Ένωσης ([enoshkkm@otenet.gr](mailto:enoshkkm@otenet.gr)), και η κράτηση της θέσης, γίνεται με προκαταβολή 20€.

Η τακτοποίηση μπορεί να γίνει με ταχυδρομική επιταγή (+4€ ταχυδρομικά τέλη), στα παρακάτω στοιχεία: [Ζωή Χατζή του Δημητρίου, Παπαναστασίου 49 10445 Αθήνα](#).

Για το Δ.Σ. της ΕΝΩΣΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΕΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ

Η Γραμματέας  
Ν. Παληοκώστα

Η Πρόεδρος  
Ζ. Χατζή